
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

旧華頂宮邸暫定活用運営会議 平成２８年３月発行 

平 成 2 ７ 年 ５ 、 ９ 、 1 ０ 月 に 実 験 活 用 を 行 い ま し た ！ 

運 営 会 議は平成２８年３月に活動報告書を作成して終了しました！ 

第10回 実験活用・活動報告書について（6月30日） 

    

第11回 実験活用・活動報告書について（10月６日） 

実験活用「一日だけの邸宅写真館」の実施結果、アンケート結果について報告を受けました。 

実験活用「親子景観セミナー」の企画案を了承しました。逗子市と共催とすることも了承しました。 

実験活用「チェンバロコンサート」の参加者の抽選会を行いました。 

「旧華頂宮邸暫定活用運営会議活動報告書」の作成について検討を行いました。 

旧華頂宮邸暫定活用運営会議ニュース vol. 3 

第９回 暫定利用の基本ルール・実験活用・活動報告書について（4月21日） 

    暫定利用の基本ルール及び注意事項について、市長決裁を経て確定したことの報告を受けました。 

実験活用「宅間ヶ谷と旧華頂宮邸をめぐる冒険」について報告を受けました。 

実験活用「一日だけの邸宅写真館」「チェンバロコンサート」の企画案を了承しました。 

「旧華頂宮邸暫定活用運営会議活動報告書」の作成について検討を行いました。 

第12回 実験活用・活動報告書について（1月19日） 

実験活用「ハロウィーン」の実施結果の報告を受けました。 

実験活用「チェンバロコンサート」の収支結果の報告を受けました。 

実験活用「親子景観セミナー」経過報告を受けました。 

実験活用「無為庵冬の特別公開」の実施結果の報告を受けました。 

「旧華頂宮邸暫定活用運営会議活動報告書」の作成について検討を行い、最終案について確認しました。 

 

主な内容 

○運営会議設置の目的  

旧華頂宮邸活用検討協議会の「提言」を受け、実験活用の実施に至らなかった活用類型について、さらなる実験

活用と検証を継続して行い、具体的な活用方針の策定に資すること。 

○運営会議経過報告及び実験活用の結果報告。 

○暫定利用の基本ルール、注意事項の検討経過及び成果。 

○旧華頂宮邸の本格活用に向けて、実験活用の成果を活かすこと。 

○暫定利用期間における地元への情報開示を目的とした「(仮称)旧華頂宮邸暫定利用連絡会」を設置すること。 

「旧華頂宮邸暫定活用運営会議活動報告書」（平成２８年３月） 

第９ 回か ら 第 １ ２ 回の 会議の 内容 

 

実験活用「チェンバロコンサート」の実施結果、アンケート結果の報告を受けました。 

実験活用「ハロウィーン」の実施計画の報告を受けました。 

「旧華頂宮邸暫定活用運営会議活動報告書」の作成について検討を行いました。 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

お問合せ : 鎌倉市役所まちづくり景観部都市景観課 TEL:0467(61)3477 E-mail:keikan@city.kamakura.kanagawa.jp 

 

実験活用 『一日だけの邸宅写真館』 

新たな実験活用イベント「一日だけの邸宅写真館」が平成27年5月23日（土）に行われました。 

当日は応募者26組110名から抽選によって選ばれた5組26名が参加しました。 

また、撮影は神奈川県写真師会鎌倉支部の協力を得ました。 

参加者からは「普段は入れない貴重な場所で家族写真が撮れたことは良い記念になった」との感想を得ました。 

 

実 験 活 用 

今後の暫定利用について 

実験活用 『チェンバロコンサート』 

平成18年以来のコンサート「チェンバロコンサート」が平成27年9月23日（水・祝）に行われました。 

今回は楽器製作者による文化講座も含めて行い、昼の部と夕べの部の2回公演としました。 

当日は抽選によって選ばれた115名（昼58名、夕べ57名）が参加しました。 

参加者からは、「建物の雰囲気と古楽器の演奏がマッチして素晴らしかった」、「小さな会場なので演者を身近に感

じられてよかった」などの感想が寄せられました。ただし、後方の座席からは奏者が見づらいというご意見もいた

だきました。今後の参考にしていきます。 

 

暫定利用(実験活用)の継続 

○平成27年2月に定めた「暫定利用の基本ルール」に基づき暫定利用(実験活用)を継続して実施します。 

○地元への情報開示を目的とした「(仮称)旧華頂宮邸暫定利用連絡会」の早期設置を目指します。 

本格活用へ向けた準備 

 ○耐震改修など本格活用に向けた準備のため、引き続き関係法令等の検討を進めます。 

 ○歴史まちづくり計画などと連携し、本格活用へ向けた環境作りを進めます。 

 

次回、春の施設公開は平成28年4月9日(土)、10日(日)の10時～16時に行います。お楽しみに。 

 


